

新时代新征程新伟业 学习宣传贯彻党的二十大精神

延安：跟着“红色地图”学党史

陕西日报记者 陈宏江

“这张地图集中展示了延安时期党中央落脚陕北、进驻延安、转战陕北的奋斗历程。”6月26日，在延安宝塔区宝塔山街道杨家岭社区，延安市委党史研究室干部王晨为社区干部群众讲解“特殊”的地图。

革命根据地吴起镇，至1948年3月23日中共中央从吴堡县渡过黄河的历史。具体活动线路以中共中央机关为主，选取部分重要会议、重要事件、重要活动予以标注。“延安市委党史研究室副主任刘晓梅说。

重要历史事件作了简要总结。“地图上还附有二维码，读者扫一下二维码进入‘地图导览’后，可获得更为详细的地图解读。我们希望帮助读者对中共中央在延安的历史有更深入、更系统的了解。”延安市委党史研究室政研科科长田大丰介绍。

“2021年10月以来，编辑团队实地勘察线路、确定线路图；查阅大量史料，确定清样图；将初稿送往中央和省级党史部门审核把关，反复修改补充完善。历时20个月，一张‘鲜活’的地图终于‘出炉’。”延安市委党史研究室副主任胡建满说，地图大小有限，难点在于如何在现有地图内选取最具代表性的历史事件来准确反映“延安十三年历史”，然后再用准确、凝练的语言概括这些

我市召开省第八届少数民族传统体育运动会宣传片审核会

本报讯（记者 杜音樵）7月6日下午，我市召开省第八届少数民族传统体育运动会宣传片审核会。市委常委、统战部部长胡统金出席会议并讲话，市委宣传部长、市民宗局、市体育局、市融媒体中心等相关单位参加会议。

胡统金强调，相关责任单位要根据审核会上提出的意见建议，尽快修改完善，在画面镜头上再丰富再优化，字幕配乐上再精再优，让宣传片整体节奏张弛有度，画面更生动精美、赏心悦目。要深度挖掘并展示本地特色文化和风景名胜，充分彰显陕西省与延安地域特色和文化魅力，树立良好的城市形象。各相关部门要加强协调配合，牢固树立“一盘棋”思想，全力配合将宣传片做出特色、做出水平，确保宣传片制作任务顺利完成。

我市召开省第八届少数民族传统体育运动会工作推进会

本报讯（记者 杜音樵）7月6日上午，我市召开省第八届少数民族传统体育运动会工作推进会，听取筹备工作进展情况汇报，研究部署下一阶段重点工作。市筹委会副主任、市委常委、副市长郭青主持会议并讲话。

一步增强大局意识、责任意识，统筹兼顾、通力协作、密切配合，切实把各项筹备工作抓紧抓实。要继续细化方案，明确职责，落实到人，将各项工作提升到一个新的水平，为成功举办运动会提供坚强保障。各组要各司其职、各负其责，服从和服务于筹备工作需要，做好支持配合工作，把工作做扎实、做精细、做到位，以强烈的政治责任感和使命感，高标准高质量高水平办好本届民族传统体育盛会，向省委、省政府和全省人民交上一份满意答卷。

多家媒体走进国网延安供电公司

了解发展新成就 感受服务新举措

本报讯（记者 李欢）7月6日，市委宣传部组织陕西日报、陕西广播电视台、陕西科技报等多家省级驻延媒体以及延安市委融媒体中心、延安广播电视台、延安广播电视台的记者，开展“走进国家电网”活动。媒体记者们走进国网延安供电公司，通过听取讲解、实地走访、现场观摩等方式，详细了解延安电网发展成就，近距离感受电力服务新举措。

电力助力新能源项目落地以及“先复电后抢修”等“零感知”服务新举措。记者们记录拍摄，不时与相关负责人沟通交流，深切感受供电企业强烈的社会责任感和电力服务队浓浓的为民情怀。媒体记者们纷纷表示，通过走访观摩活动，大家更加深入了解了供电企业在服务大局、推进电网建设、提升供电服务等方面所作出的不懈努力，特别是服务队队员赶进度抢时间，用最短的时间完成复电抢修，实实在在在解民忧办实事的事迹，让人很受感动，今后将会多关注、多宣传先进事迹，积极弘扬社会正能量。

造百年文物 传承红色文化 展现千秋之作 延安圣世华石业有限公司



延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源，根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话：0911-2820066 8226222

遗失声明

父亲高明云、母亲谢晋晋不慎将女儿高子尧出生证明丢失，出生证明编号：0610205833，声明作废。 乔海英不慎将本人残疾证丢失，残疾证号：612629154111272243，声明作废。 延安市宝塔区碾庄联合村养殖户专业合作社不慎将公章丢失，防伪码：6106020042102，声明作废。 父亲蔺明亮、母亲贺贞贞不慎将女儿蔺政明出生证明丢失，出生证明编号：R610335332，声明作废。 子长乐雄工贸有限公司不慎将公章丢失，防伪码：6106230031982，声明作废。

总值班 干雄焱 值班主任 杜子龙 一版编辑 王强 一版校对 肖怡甜

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森

市检察院举行依法惩治毒品犯罪工作专题新闻发布会

2020年以来共起诉毒品犯罪523人

本报讯（记者 贾志敏）毒患猛于虎，祸国殃民。7月5日，市检察院举行依法惩治毒品犯罪工作专题新闻发布会，通报全市检察机关近年来打击毒品犯罪工作情况，并发布3件毒品犯罪典型案例。

零容忍打击毒品犯罪，尤其对大宗贩卖毒品、职业毒贩、累犯、毒品再犯、暴力抗拒查缉等罪行严重、主观恶性较大、人身危险性大的毒品犯罪分子，坚决依法从严惩处。2020年以来，因毒品犯罪被判处有期徒刑十年以上30人；2022年市检察院提起公诉的高某等人特大团伙贩卖毒品案中两名被告人被依法判处死刑，缓刑二年执行，并处没收个人全部财产，对毒品犯罪形成了有效的震慑。近年来，市检察机关受理的毒品犯罪案件总数呈现逐年下降趋势，在严厉的惩治和有效治理下，毒品犯罪高发势头得到了有效遏制。

临时纠集在一起作案。二是家族化犯罪明显。三是吸毒人员与贩毒人员相互勾结。四是毒品交易手段更隐蔽，网络化、智能化特点突出。为此，检察机关建立重大疑难复杂案件提前介入机制，提出引导侦查建议100余条；积极运用科技手段，以“数字检察”助推信息化环境下的办案能力提升；坚持“一案双查”，深入开展涉毒反洗钱工作。严格贯彻落实最高检制发的关于寄递安全管理的“七号检察建议”，重点打击和治理“互联网+寄递”形式的毒品违法犯罪活动，与药监部门建立涉新型精神药品替代物违法犯罪活动的惩治预防机制。还坚持多平台、多形式、多层次开展禁毒宣传教育工作，通过案例发布、专题宣传、

毒品犯罪案件公开出庭公诉等形式广泛向辖区群众开展禁毒宣传，积极开展各类禁毒宣传教育活动20余场次，派发普法宣传资料5000余份；坚持把预防青少年涉毒作为禁毒工作的基础工程，通过法治开放日、法治教育进校园等形式，宣讲毒品的社会危害，增强青少年的识毒、防毒、拒毒意识。下一步，全市检察机关将主动融入禁毒工作大局，充分发挥检察职能作用，依法履行法律监督职责，坚持治罪与预防齐抓，严惩与治理并重，加强与禁毒办、公安、法院等部门的沟通协作，不断完善创新工作机制，全面提升办案履职质效，为维护全市社会和谐稳定、保障人民安居乐业贡献检察力量。

我市多措并举确保迎峰度夏电力供应

预计今夏延安电网最大负荷同比增长11.6%

本报讯（记者 李欢）记者7月6日从国网延安供电公司举行的2023年迎峰度夏新闻通气会上获悉，预计今夏延安电网最大负荷193万千瓦，同比增长11.6%。国网延安供电公司通过提前设备检修、完善应急预案、24小时值班值守等多项举措，确保我市迎峰度夏电力供应。

为确用电安全可靠，国网延安供电公司提前完成电网设备检修工作，消除设备安全运行隐患，并针对部分区域电网薄弱环节，制定了切实有效的停电快速恢复预案。针对夏季易发生的雷暴雨极端天气情况，国网延安供电公司加强抢修应急管理工作，完善电网大负荷事件应急处置预案和电网故障处置预案，开展迎峰度夏联合反事故演习、防汛

及生产应急演练，严格落实24小时应急值班制度，市县供电公司供电服务指挥中心24小时运转，常态化备齐应急抢修物资，10辆应急发电车、60余台便携式发电机、150余辆抢修车和1000余名抢修人员随时待命，一旦出现突发事件，将第一时间奔赴现场抢修。国网延安供电公司工作人员建

议，市民不要购买使用“三无”假冒伪劣家电，不要私自拉电线，禁止超负荷用电，家中电源开关处最好安装漏电保护器，电器设备异常时要及时检查，家用电器或电线着火，要先断电，不能用水灭火，应当使用二氧化碳或干粉灭火器，并倡议市民要安全用电、错峰用电、节约用电。

延安两运动员全国大赛夺金牌

本报讯（记者 宋伟）记者近日从相关部门获悉，我市两名运动员在全国U20国际式摔跤锦标赛和全国青少年跆拳道精英训练营暨青少年精英选拔赛（第四期）上勇夺金牌。

7月4日，2023年全国U20国际式摔跤锦标赛在山东淄博举行，延安体育运动学校19岁小将高鑫在自由跤79kg级比赛中不畏艰难、勇敢拼搏，一路过关斩将，为陕西代表队斩获一枚宝贵金牌。本次比赛共有46支代表队、305名运动员参赛，各省（区、市）高水平运动员均有参加，在自由跤79kg级比赛中，均是近年来涌现出的优秀选手，竞争异常激烈。高鑫先后战胜了来自重庆、青海、辽宁的对手，决赛中，高鑫充分发挥训练水平，甩开包袱、轻装上阵，在比赛中不断突破自我，敢打敢拼，最终以绝对优势战胜对手，站上了最高领奖台。高鑫是安塞区人，国家级摔跤健将。2014年9月由安塞区少儿体



百合花开游人来

仲夏时节，延安安园公园数十万株百合竞相盛开，红、粉、白、紫等多种颜色形成壮观的百合花海，在炎炎烈日里分外娇艳美丽，吸引了不少市民游客前来赏花游玩。

记者 邓志宏 摄

关于进行防空警报试鸣的通告

为了检验我市防空警报设施的报警能力，增强全市广大群众的国防观念，提高市民的人防意识和对警报音响的识别能力，经市政府同意，定于2023年7月7日进行防空警报试鸣，现将有关事项通告如下： 一、警报试鸣时间 2023年7月7日上午9时至12时。 二、试鸣的范围 延安旧城区、延安新区、高新区。 三、警报试鸣形式

预先警报：鸣36秒、停24秒，反复三遍为一个周期，时间三分钟。 空袭警报：鸣6秒、停6秒，反复十五遍为一个周期，时间三分钟。 解除警报：连续鸣放一长声，时间三分钟。 希望广大市民听到警报信号后注意辨别不同的警报形式，保持正常的工作和生活秩序。 特此通告。 延安市国防动员办公室 2023年7月4日